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E=MI ler Corde = Petite Corde
B=SI 2 eéme Corde
G=SOL 3€me Corde
D=RE <] [€) O O [€] Aleme Corde
A=LA [¢] 58&me Corde
E=MI \ 6 eme Corde =Grosse Corde
1 v vil IX Xn
|2 eme Corde]
G -
INTERVALLE Distance qui sépare deux notes.
On distingue les intervalles harmoniques (dont les sons sont simultanés)
et les intervalles mélodiques (dont les sons se succédent).
1/2 Ton
1/2 Ton 1/2 Ton
E=MI MM ler Corde = Petite Corde
B=SI 2 eme Corde
G=SOL O 3 eme Corde
D=RE O O O O O 4 eme Corde
A=LA | O 5 eme Corde
E=MI &M 6 eme Corde = Grosse Corde
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Nom des intervalles

Intervalles (partant de Do)

Nom des note{En demi-tons |En tons/demi{Nom d'intervalle |[symbole
Do a Réb 1 demi-ton 1 demi-ton seconde mineure | 2m
Do a Ré 2 demi-tons |1 ton seconde majeure | 2M
Do a Mib 3 demi-tons |1 ton et demi |tierce mineure 3m
Do a Mi 4 demi-tons |2 tons tierce majeure 3M
Do aFa 5 demi-tons |2 ton et demi |quarte juste 4j
Do a Solb 6 demi-tons |3 tons quinte diminuée 5dim
Do a Sol 7 demi-tons |3 ton et demi |quinte juste 5j
Do a Lab 8 demi-tons |4 tons sixte mineure 6m
Doala 9 demi-tons |4 ton et demi |sixte majeure 6M
Do a Sib 10 demi-tons |5 tons septieme mineure | 7m
Do a Si 11 demi-tons |5 ton et demi |septieme majeure | 7M
Do a Do 12 demi-tons |6 tons octave 8v
1er Corde = Petite Corde
B=Si 2 eme Corde
G=Sol [e] 3 eme Corde
D=Ré [©] [@] [@) [¢] O 4 eme Corde
A=La [@] 5 eme Corde
E=Mi| F/Fa F# / Fa# G / Sol G#/ Sol# A/la At [ La# B/Si C /Do C# / Do# D / Ré D / Ré# E / Mi 6 eme Corde = Grosse Corde
Gb / Solb Ab / Lab Bb / Sib Db / Réb Eb / Mib

ler Corde = Petite Corde

B=Si 2 eme Corde
G=Sol O 3 eme Corde
D=Ré O €] O (<] [e] 4 eme Corde
A=La At [ La#t B /Si C /Do C# / Do# D /Ré D / Ré# E / Mi F/Fa Fit / Fa#t G / Sol G#/ Sol# A/La 5 eme Corde
E=Mi I Bb / Sib Db / Réb Eb / Mib Gb / Solb Ab / Lab 6 eme Corde = Grosse Corde

x

La regle d'obtention des intervalles est relativement simple puisqu'il suffit de compter les notes qui séparent deux sons incluant les 2 notes se trouvant a l'extrémité.
Ainsi, I'espace qui sépare DO et RE est égal a 2, ce qui constitue un intervalle de seconde. Entre DO et M, I'espace est égal a 3, il s'agit donc d'un intervalle de tierce.
L'octave étant l'intervalle le plus élevé, énumérons tous les intervalles :

- Le premier intervalle est appelé Tonique, correspondant par exemple a I'espace sépar:
- Espace entre 2 sons = 2 : intervalle de seconde,

- Espace entre 2 sons = 3 : intervalle de tierce,

- Espace entre 2 sons = 4 : intervalle de quarte,

- Espace entre 2 sons =5 : intervalle de quinte,

- Espace entre 2 sons = 6 : intervalle de sixte,

- Espace entre 2 sons = 7 : intervalle de septiéme,

- Espace entre 2 sons = 8 : intervalle d'octave.

Ces intervalles sont dits simples mais ils peuvent néanmoins étre redoublés : espace égal a 9, l'intervalle est de neuvieme, 11 :

DO a lui-méme, c'est dire 1,

nziéme, 13 : treizieme ...etc

octave

Fondamentale Seconde Tierce Quarte Sixte Octave

05OV ~O~HO~YOHYOO

Quinte Septieme

entreCetC — unisson juste
entre CetD —  seconde majeure
entre CetE — lierce majeure
entre CetF —  guarte juste
entreCetG —  quinte juste
entre Cet A —  sixte majeure
entre CetB —  septieme majeure
entre C et C a I’octave —  octave juste

Les unissons, les quartes, les quintes et les octaves peuvent étre justes, diminués ou augmentés .
Les secondes, les tierces, les sixtes et les septiémes peuvent étre majeures, mineures, diminuées ou augmentées .

Ml 1/2 TonFA  1Ton SOL

E=MI ler Corde = Petite Corde

2 eme Corde

W@—@ TN

'c 3 eme Corde
D=RE O O O O 4 eme Corde
A=LA D o O O o 5 eme Corde
E=MI o G o 6 eme Corde = Grosse Corde
1 OCTAVE
E=MI a P ler Corde = Petite Corde
B=SI 8% S o G é g % ~ 2 eme Corde
G=SO| o O £ ®. e Q O 3 eme Corde
D=RE [©] G——b (b % G e le' 4 eme Corde
A=LA O _e ) G - _o 5 eme Corde
E=MI —O o ~ e o -O 6 eme Corde = Grosse Corde
| n v Vil IX X
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6 7
AT 4,5T 5T
T(1) 2m 2 3m 3 4 pug /5 di 5 laug / 6dil|6 /7 dimpaug /7nf 7M T(8)
C C# / Db D D# Eb E [F F# / Gb G G# / Ab A A# [ Bb B C
C# /Db D D# Eb E F F# / Gb G G# / Ab A A# / Bb B C C# | Db
D D# Eb E E F#/ Gb G G# / Ab A A# / Bb B C C# /Db D
D# Eb E F F#/Gb G G# / Ab A A#/Bb B C C# /Db D D# Eb
E [ F# / Gb G G# | Ab A A# / Bb B € C# / Db D D# Eb E
B F# / Gb G G# /| Ab A A# / Bb B C C# / Db D D# Eb E F
F#/Gb G G# / Ab A A#/Bb B C C# /Db D D# Eb E F F#/Gb
G G# / Ab A A# | Bb B € C# / Db D D# Eb E B F#/ Gb G
G#/ Ab A A# / Bb B C C# / Db D D# Eb E F F#/Gb G G#/ Ab
A A# / Bb B C C# /Db D D# Eb E [F F# / Gb G G#/ Ab A
A#/Bb B C C# /Db D D# Eb E F F# / Gb G G#/ Ab A A#/Bb
B C C# / Db D D# Eb E [F F#/ Gb G G# / Ab A A#/Bb B
5,5T 5T 4,5T AT 3,5T 3T 2,5T 2T 1,5T 1T 0,5T <o
T(1) ™ aug / 7n[6 / 7 dimlaug / 6di| 5 pug /5 di 4 3 3m 2 2m T(1)
6 5

ler Corde = Petite Corde
2 eme Corde
3 eme Corde

B=sI
G=s0L| I

D=RE ©) 4 eme Corde
A=LA O o 5 eme Corde
E=MI 6 eme Corde = Grosse Corde

Les Tierces Majeures
E=§ G G ler Corde = Petite Corde

B=! 2 eme Corde
G=SOL __e (8 & O e 3 eme Corde
D=RE [©) O [©] 4 eme Corde
A=LA e G G o O G o 5 eme Corde

E=IG o e 6 eme Corde = Grosse Corde

1 m v vl X xu
L rd
es Quiutes
E=MI o ler Corde = Petite Corde
B=SI 2 eme Corde
G=S¢~ I-_e 9 O o 3 eme Corde
D=RE O O O O o 4 eme Corde
A=LA G O e 5 eme Corde
E=MI o 6 eme Corde = Grosse Corde
1 m v vl X xu
Les Si
es Sixtes

E=MI

G:;;IL +e )

o ler Corde = Petite Corde
2 eme Corde

0 [©) 0 3 eme Corde
. C

D=RE O [@) 4 eme Corde
A= o & 5 eme Corde
E=M e 6 eme Corde = Grosse Corde

D (9O
o
q

1 m v X xu

Les Septiemes Majeures7
E=MI P e ler Corde = Petite Corde

B={')_e @__o 2 eme Corde

3 eme Corde

G=SOL| C)
D=RE O [@) _9 O & _o 4 eme Corde

A=LA C O : 5 eme Corde
E=MI -o _o 6 eme Corde = Grosse Corde
1@

1 m v v X xu

Les Septiemes mineures 7

E=MI B G ler Corde = Petite Corde
B=SI _e B 2 eme Corde
G=SOL B 9 [©) e B 3 eme Corde
D=RE O @) [@) B O o 4 eme Corde
A=LA B o O B o 5 eme Corde
E=MI B o 6 eme Corde = Grosse Corde
1 m v v x xin

| es Tierces mineures 3b

ler Corde = Petite Corde

B=SI __e E e E 2 eme Corde
G=SOL 9 E [©) 3 eme Corde
D=RE ? O O O o E 4 eme Corde
A=LA o E O o 5 eme Corde
E=MI e E 6 eme Corde = Grosse Corde
1 m v v X xn

Les quites bemols 51

E=MI e ler Corde = Petite Corde
B=SI 2 eme Corde
G=SOL -_e [©) o 3 eme Corde
D=RE O O 9 O O o 4 eme Corde
A=LA o O o 5 eme Corde
E=MI e 6 eme Corde = Grosse Corde
1 m v v X xn
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